



## Клуб «Мои Челны». В память о Е. Н. Батенчуке

«Строительство КАМАЗа, города и его градообразующих предприятий было стройкой века. Такие города создавались за 300 лет – мы создали за 20 лет. Жаль, что ни в одном столетии, ни в начале XXI века не повторится наш опыт. Так пусть же нас хотя бы не охаивают и оценят по достоинству», – завещал потомкам Е. Н. Батенчук.

23.03.2017 года активисты студенческого клуба «Мои Челны» у памятника Е. Н. Батенчуку провели акцию памяти героя-строителя.

28 февраля 2017 года исполнилось 103 года со дня рождения Героя Социалистического Труда, Почётного гражданина города Набережные Челны Евгения Никаноровича Батенчука. И хотя Евгения Никаноровича нет с нами 17 лет, с годами личность этого удивительного человека для истории Челнов становится всё значимее. По биографии легендарного

Батенчука можно изучать не только историю нашего города, но и всей страны.

Петухов Яков (гр. № 240 X) рассказал собравшимся историю жизни и трудовой деятельности Е. Н. Батенчука, заострив внимание молодых граждан на участии Евгения Никаноровича в Великой Отечественной войне, его вкладе в строительство Автограда.

**Якушев Константин, активист клуба «Мои Челны»**